
Анотація до дисципліни: «Організація науково-дослідницької роботи зі 

студентами» 

Сучасна система вищої освіти України спрямована на перехід освітньої ді-

яльності ЗВО до індивідуальних графіків навчання, надання студентам освітньої 

мобільності, впровадження елементів дистанційної освіти та збільшення обсягів 

самостійної роботи з метою розвитку у студентів свідомого ставлення до отри-

мання знань. Це забезпечує актуальність та науково-практичну затребуваність ди-

сципліни: «Організація науково-дослідницької роботи зі студентами». Мета дис-

ципліни: вивчення теоретичного обґрунтування та методологічних засад організа-

ції і проведення науково-дослідницької роботи зі студентами (далі НДРС). Завдан-

нями вивчення дисципліни: формування наукового світогляду, оволодіння мето-

дологією та методами наукового дослідження; надання допомоги студентам у 

прискореному оволодінні спеціальністю та досягненні високого професіоналізму; 

розвиток творчого мислення та індивідуальних здібностей студентів у вирішенні 

практичних завдань;  прищеплення навичок самостійної науково-дослідної роботи 

та розвиток ініціативи, здатності застосовувати теоретичні знання у своїй практи-

чній роботі; розширення теоретичного кругозору і наукової ерудиції майбутніх 

фахівців; створення та розвиток науково-дослідних інститутів, лабораторій, сту-

дентських гуртків у ЗВО. У результаті вивчення дисципліни студенти повинні 

знати: закономірності розвитку наукової думки і творчого мислення; методи і ос-

новні стадії наукових досліджень; види і форми НДРС; зміст навчальної і позана-

вчальної НДРС; вимоги і правила написання та захисту НДРС. Вміти: розвивати 

основні гностичні, дослідницькі вміння, навички роботи з літературою; аналізу-

вати науково-дослідну літературу, структурувати та оформлювати НДРС; вміти 

робити науково-обґрунтовані висновки за результатами проведеного дослі-

дження; аргументовано захищати результати НДРС. На вивчення навчальної ди-

сципліни відводиться 120 годин / л. 24, семінар./пр. 16, самост. 80. Кількість кре-

дитів ECTS 4. 

 

 


